



Дел.бр. 10/1830-3
Датум: 14 DEC 2018

Предмет: Одговор на питање за ЈН 50/2018- : Услуге сервиса чишћења и одржавање хигијене у Институту

Питања:

Питање бр. 1:

На страни 7 конкурсне документације, у делу који се односи на испуњавање додатних услова- пословни капацитет- став 2- Напомена, Наручилац наводи следеће: „Референтни уговори могу бити закључени и пре 2015. године, ако је његова реализација била током 2015. и /или 2016. и/или 2017. године. У том случају се наводе релевантни подаци (износ реализације и површина одржавања само за 2014. или 2015. или 2016. годину, а не и за ранији период нпр. За 2014.годину)

Молимо да појасните да ли је у питању техничка грешка јер се траже референтне потврде и реализација за период 2015-2017.године, а у наведеном износу реализације (у загради) се помиње период 2014.-2016.године?

Питање бр. 2:

На страни 7 конкурсне документације, у делу који се односи на кадровски капацитет, за тражене кадрове- 40 хигијеничара, као нови доказ доставља се само фотокопија М обрасца или Уговор оо радном или другом ангажовању.

Из искуства на самом објекту, упућени смо да је потребно да сва зпослена лица (хигијеничари) имају санитарну књижицу и картон имунизације. Да ли је Наручилац техничком грешком испустио да захтева да се уз понуду, као доказ имунизације за извршиоце који чине кадровски капацитет понуђача, са обзиром на то да за радно ангажоване санитарне техничаре који врше контролу и надзор, тражите наведене доказе?

Питање бр. 3:

На страни 44 конкурсне документације у Техничкој спецификацији, Наручилац наводи да се рад обавља по зонама ризика и то:

1. Зона високог ризика
2. Зона умереног ризика
3. Зона ниског ризика

На страни 4 конкурсне документације, као доказ пословног капацитета, Наручилац захтева достављање потврде, референтних Наручилаца- „здравствене установе основане сходно закону о здравственој заштити“, при чему није прецизирано, на који тип здравствених установа се тачно мисли.

Да ли је потребно доставити референтне потврде које су издали Наручиоци код којих се рад обавља у зонама високог, умереног и ниског ризика, како би достављене референтне потврде биле у складу са Техничком спецификацијом и описом послова у конкурсној документацији?

Одговори:

1. У питању је техничка грешка, следи измена конкурсне документације
2. Особље мора да буде вакцинисано против Хепатитиса Б, у моменту ангажовања код наручиоца. Као доказ пружалац услуга мора доставити за сва ангажована лица код наручиоца фотокопије санитарних књижица и картон имунизације где се може видети да је особље вакцинисано против хепатитиса Б.
Понуђач не мора уз понуду да достави фотокопије санитарних књижица и картон имунизације где се може видети да је особље вакцинисано против хепатитиса Б, већ их треба доставити у моменту ангажовања на објекту Наручиоца.
3. Из додатног услова се види да се ради о уговорима који имају за предмет истоврсне услуге које су захтеване у предмету ове јавне набавке. Наручилац ће додати да референце установа морају бити на секундарном и терцијалном нивоу.

Комисија за ЈН 50/2018

